
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2014–2015 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2014Z23188 

Vragen van het lid Ellemeet (GroenLinks) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat mensen met een 
budgetpolis volgend jaar niet terecht kunnen bij academische ziekenhuizen 
(ingezonden 16 december 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Budgetpolis? Niet naar academisch ziekenhuis»?1 

Vraag 2
Acht u het wenselijk dat mensen met een kleiner inkomen, die sneller voor 
een budgetpolis zullen kiezen, op deze manier een financiële drempel 
opgelegd krijgen voor behandelingen in een academisch ziekenhuis? Zo ja, 
waarom? 

Vraag 3
Deelt u de vrees dat, indien de vrije artsenkeuze wordt afgeschaft, budgetpo-
lishouders als gevolg van het niet-contracteren van academische ziekenhuizen 
behandelingen bij academische ziekenhuizen volledig zelf zullen moeten 
betalen, en hen daardoor de facto de toegang tot deze ziekenhuiszorg wordt 
ontzegd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid de zorgverzekeraars aan te spreken op hun zorgplicht, en hen 
er aan te herinneren dat de toegang tot academische ziekenhuizen bij de 
verplicht te leveren zorg hoort? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat zorgverzekeraars meer helderheid moeten verschaffen 
welke zorg wel en welke niet binnen hun budgetpolissen valt, zodat mensen 
een weloverwogen poliskeuze kunnen maken? Bent u bereid hier bij de 
zorgverzekeraars op aan te dringen? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.telegraaf.nl/dft/geld/gezin-zorg/23434330/
___Budgetpolis__Niet_naar_academisch_ziekenhuis___.html
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Vraag 6
Kunt u zo spoedig mogelijk, in ieder geval voor het kerstreces, de Kamer 
informeren over de uitkomst van het hierover gevoerde overleg tussen u en 
de Nederlandse Patiënten en Consumenten Federatie (NPCF), ziekenhuizen en 
zorgverzekeraars? Zo nee, waarom niet?
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